1. Абзац 8 пункта 2.4.раздела 2 «Школа вправе использовать дистанционные образовательные технологии при всех формах получения образования в порядке, установленным законодательством Российской Федерации» исключить.

2. В раздел 3 «Организация образовательного процесса» внести следующие изменения и дополнения:

2.1. Пункт 3.1.1. дополнить словами:

«При реализации образовательных программ независимо от форм получения образования могут применяться электронное обучение, дистанционные образовательные технологии в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования.

Под электронным обучением понимается организация образовательного процесса с применением содержащейся в базах данных и используемой при реализации образовательных программ информации и обеспечивающих ее обработку информационных технологий, технических средств, а также информационно-телекоммуникационных сетей, обеспечивающих передачу по линиям связи указанной информации, взаимодействие участников образовательного процесса.

Под дистанционными образовательными технологиями понимаются образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационно-телекоммуникационных сетей при опосредованном (на расстоянии) взаимодействии обучающихся и педагогических работников.

При реализации образовательных программ с применением исключительно электронного обучения, дистанционных образовательных технологий в Школе должны быть созданы условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств и обеспечивающей освоение обучающимися образовательных программ в полном объеме независимо от их мест нахождения».

2.2. Пункт 3.1.3.1. изложить в новой редакции:

«I ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения – 4 года). 

Образовательный процесс для учащихся начальной школы строится с учетом введенного нового Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, реализация которого осуществляется через изучение обязательных предметных областей и направлений внеурочной деятельности. Содержание образования определяется программами, разработанными, принимаемыми и реализуемыми Школой самостоятельно на основе Федерального государственного образовательного стандарта.

Основной деятельностью начальной школы, внедряющей Федеральные государственные образовательные стандарты является воспитание и развитие качеств личности, отвечающих требованиям информационного общества, инновационной экономики, задачам построения демократического гражданского общества на основе толерантности, диалога культур и уважения многонационального поликультурного и поликонфессионального состава российского общества. 

Деятельность начальной школы направлена на:

- формирование основ умения учиться и способности к организации своей деятельности; 

- умение принимать, сохранять цели и следовать им в учебной деятельности, планировать свою деятельность, осуществлять ее контроль и оценку;

- взаимодействовать с педагогами и сверстниками в учебном процессе;

-укрепление физического и духовного здоровья обучающихся.

Реализация в Школе начального общего образования обеспечивает развивающее обучение, предусматривающее становление лингвистических, математических, гуманитарных, эстетических, физических способностей личности обучающегося, достаточных для систематического изучения курсов образовательных программ II ступени».

3. Пункт 4.2. раздела 4 «Права и обязанности участников образовательного процесса» изложить в новой редакции:

«Порядок и основания отчисления обучающихся Школы определяются Учредителем в установленном порядке согласно действующему законодательству.

Правила приема граждан в Школу определяются Школой самостоятельно в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Правила приема граждан в Школу для обучения по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования должны обеспечивать прием в Школу граждан, которые проживают на территории, закрепленной за Школой постановлением главы района, и имеют право на получение общего образования.

При приёме в Школу обучающийся, его родители (законные представители) должны быть ознакомлены с Уставом Школы, лицензией на право ведения образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации Школы, основными образовательными программами, реализуемыми Школой и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса».

4. Пункты 4.3., 4.4., 4.5., 4.6. раздела 4 исключить.

5. В разделе 6 «Управление школой» внести следующие изменения:

5.1. В пункте 6.2. исключить слова «определение правил приёма граждан в Школу в соответствии с действующим законодательством».

5.2. В абзаце 2 «К компетенции Школы относятся» пункта 6.3. слова «использование и совершенствование методик образовательного процесса и образовательных технологий, в том числе дистанционных образовательных технологий. Школа вправе использовать дистанционные образовательные технологии при всех формах получения образования в порядке, установленном законодательством Российской Федерации в сфере образования» изложить в новой редакции «использование и совершенствование методик образовательного процесса и образовательных технологий, в том числе электронного обучения, дистанционных образовательных технологий».
5.3. Абзац 2 «К компетенции Школы относятся» пункта 6.3. дополнить словами «определение правил приёма граждан в Школу в соответствии с действующим законодательством».

5.4. Пункт 6.5.2. изложить в новой редакции:

«6.5.2. копии:

- лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

- свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями);

- утвержденного в установленном порядке плана финансово-хозяйственной деятельности Школы».

