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О ряде нормативных правовых актов

Минобрнауки России, принятых в связи

с вступлением в силу Федерального закона
от 29.12.2012 273-ФЗ «Об образовании
в Российской Федерации»
Информируем, что с 27 октября 2013 года вступил в силу приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (прилагается). 
Также направляем письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 ноября 2013 г. № НТ-1139/08 «Об организации получения образования в семейной форме» (прилагается).
В связи с тем, что в соответствии с частью 11 статьи 13 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» порядок организации и осуществления образовательной деятельности по соответствующим образовательным программам различных уровня и (или) направленности или по соответствующему виду образования устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования, с вступлением в силу названного приказа Типовое положение об общеобразовательном учреждении (утверждено Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.2001 № 196), принятое в соответствии с Законом Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», фактически утратило силу.

Кроме того, в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.09.2013 № 1074 с 15 ноября 2013 года утратили силу некоторые нормативные правовые акты, в частности:

- приказ Министерства образования Российской Федерации от 23 июня 2000 г. № 1884 «Об утверждении Положения о получении общего образования в форме экстерната»; 

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 февраля 2010 г. № 140 «Об утверждении Положения о медалях «За особые успехи в учении»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 4 октября 2010 г. № 986 «Об утверждении федеральных требований к образовательным учреждениям в части минимальной оснащенности учебного процесса и оборудования учебных помещений»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 2106 «Об утверждении федеральных требований к образовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся, воспитанников»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 5 августа 2011 г. № 2190 «Об утверждении Типового положения об общеобразовательных учреждениях - казачьих кадетских корпусах»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2012 г. № 1091 «Об утверждении перечня показателей деятельности общеобразовательного учреждения, необходимых для установления его государственного статуса»;

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2012 г. № 1090 «Об утверждении перечней показателей деятельности образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста, кадетской школы и кадетской школы-интерната, общеобразовательного учреждения - казачьего кадетского корпуса, вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения, общеобразовательной школы-интерната, общеобразовательной школы-интерната с первоначальной летной подготовкой, суворовского военного, нахимовского военно-морского училищ и кадетского (морского кадетского) корпуса, необходимых для установления их государственного статуса».

МКУ «Центр обеспечения деятельности ОУ района» просит предоставить в срок до 17 февраля 2014 года информацию (заверенную подписью и печатью руководителя) о проделанной работе по исполнению приказа Минобрнауки РФ от 30.08.2013 №1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам- образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» и письма Минобрнауки РФ от 15.11.2013 № НТ-1139/08 «Об организации получения образования в семейной форме» с внесением необходимых изменений в локальные нормативные акты.
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